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キセラ★カフェとは ・ ・ ・ ？

キセラ川西せせらぎ公園がＯＰＥＮしました！

キセラ川西せせらぎ公園は、市民とまちをつなぐ場所となることを目指し、計画・設計段階から市民
参画のプロセスで整備を進めてきました。２０１７年7月、いよいよ公園がオープンしました 
さあ みんなで公園を使いこなし、キセラ川西せせらぎ公園を魅力的な場所に育てていきましょう。

■公園の概要
【愛 称】 キセラ川西せせらぎ公園
【総面積】 約 2.6ha
【主要施設】
◆エントランスエリア
・トイレ・倉庫
・黒川より移植したエドヒガン
◆芝生エリア
・野外ステージ・かまどベンチ
◆里庭エリア
・黒川より移植した台場クヌギ
◆ウェルネスエリア
・複合遊具・健康遊具
◆せせらぎ遊歩道
・ホタル護岸・水車・観察デッキ
◆その他
・ジョギングコース

「キセラ★カフェ」は、キセラ川西せせらぎ公園で何かやってみたい人、
公園やまちのことをもっと知りたい人、あるいは、公園やまちのこ
とをまだよく知らない人が、出会い、交流し、公園やまちについて
共に知恵を出し合う  場 のことです。

●子どもも大人も、初めての人も、
     誰でも参加できるオープンな場
 ●お茶など飲みながらアットホームで楽しい
 雰囲気の中で、公園やまちを育てる
     アイデアや思いを語り合う場 …
そんな  カフェ のような場にしたいという
思いをこめて、 「キセラ★カフェ」と名づけま
した。

 2017 年 7 月に、キセラ川西せ
せらぎ公園が開園しました。7月
8日のオープニングフェスタは、
公園の誕生を祝う多くの人でにぎ
わいました。
公園は「多くの方が愛着を持ち、

市民のみなさんとともに成長する
公園」をめざし、設計・施工の各
ステージを市民参加により進めら
れました。市民のアイデアや思い
がたくさん詰まった公園です。
 開園後は、いよいよ市民による
実際の活動が展開されていきます 
公園を使いこなし、魅力的な場所に
育てていきましょう 

キセラ★カフェ ＮＥＷＳ
みんなの　私たちの

公園で
イベント等
の開催を希望
する人は、
利活用ガイド
ライン（試行版）
を参考にして
くださいね 

のびやかな芝生広場とジョギングコース

耐震型緊急貯水管 (飲料水） 複合遊具



内容
●かわにし音灯りの点灯実験
●公園で気楽におしゃべり・交流
●みんなで公園のそうじ

2013年の
かわにし音灯りの様子
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第２回目のキセラ★カフェには、多彩な方々がご参加下さり、色々な視点
から公園やまちについておしゃべり感覚で話し合いをしました。
【フリートークの内容… 一部をご紹介します】
●公園が開園して気になること
 ・カモが水路にいる。餌をやって良いものかどうなのか… 
 ・公園内を自転車が走っている。（園内では自転車を降りて押して歩く）
  自転車のマナー講習会などがあると良い。
●キセラ★カフェの運営について
 ・新しいメンバーが入りにくい雰囲気になっている。
 ・気軽に公園やまちづくりについて意見交換ができるような場にしたい。
 ・次回は公園で開催してはどうか … など意見交換をしました。
【今後の情報発信・情報共有の方法】
●市のホームページ、広報誌 
●メーリングリスト (メールアドレスを教えて頂ける方）
●Facebook ページ 

 キセラ川西せせらぎ公園で、色々な活動やイベントが開催されています。
●キセラ川西プレーパーク
 プレーパークとは、ルールをできるだけなくし、子どもの「やってみたい」
を応援する遊びのことです。許可をとって、水遊び等の遊びもしています。
プレーパークでは、子ども達がイキイキ、ノビノビ…泥だらけになって  
…思い切り遊んでいます 異年齢で交流できるのもプレーパークならでは
の魅力。台場クヌギが子ども達の遊びを見守っています。
 Facebook で情報発信がされています。「キセラ川西プレーパーク」で検索 
●ホタル復活プロジェクト
せせらぎ遊歩道の中を流れる水路にホタルが舞うよう、ホタルの生態を学んだり、

水路にはどのような水生生物が生息しているのか観察するワークショップ等を行っ
ています。
●9月３日に『HYOGO彩りフェスタ』が開催されました
 特色のある歴史・文化を育み、発展してきた阪神北地域の魅力を広く発
信し、地域の一体感を醸成するため、毎年開催されているイベントです。
今年は１１８事業が参加し、子どもや若者グループも多数参加しました 

●問い合わせ先  
 川西市役所 5階 みどり土木部キセラ川西推進室地区整備課 担当 古山・池永
 〒666-8501 川西市中央町 12 番 1号 
電話 072-740-1207 FAX 072-740-1330 kawa0193@city.kawanishi.lg.jp

キセラ川西せせらぎ公園での活動 ・ イベント開催報告

第２回キセラ★カフェの内容

次回は、キセラ★カフェを

どなたでも参加できます。公園でお会いしましょう。

日 時 ９月３０日（土）1６ 00  1８ 00
場 所 キセラ川西せせらぎ公園 
    （雨天の場合はキセラ川西オリヴィエマンション1F 集会室）
参加費 200 円 (お茶代 ) 申し込み 不要

公園で開催します 公園で開催します 

キセラ川西せせらぎ公園のことを
もっと知りたい人

公園で何かやってみたい人 
大歓迎  

プレーパークの様子
（上写真 Facebook より引用）

第 2回キセラカフェの様子


